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GABINETE DO VEREADOR JOÃO CARLOS ALVES DE SOUZA



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº   /2020

Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadão Buziano ao Senhor Dioene Machado Carvalho, que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS, por seus representantes legais, DECRETA:
Art. 1º Fica outorgado o Título Honorífico de Cidadão Buziano ao Senhor Dioene Machado Carvalho que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal.
Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Dioene Machado Carvalho, nasceu em São Francisco de Itabapoana. Chegou em Búzios em 2003. Casado com Samantha, formou uma bela família com três filhos – Erick, Eloah e Jenifer. Dione é proprietário do Mercado Economia e desde que chegou na península contribui para o desenvolvimento da cidade, fomentando a economia do Município e gerando empregos que garantem a subsistência de diversas famílias. Visto como um exemplo de garra e seriedade, Dione é mais um cidadão que escolheu Búzios como seu lar e juntamente com sua família exerce grande importância na sociedade buziana. Hoje, o objetivo é reconhecer e honrar a vida de um bom homem e retribuir todo o carinho que sua família tem e sempre teve com nossa cidade.

Sala das Sessões, 14 de setembro de 2020




                               JOÃO CARLOS ALVES DE SOUZA
                                                Vereador Autor
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